
1- jksdM+ uxnh jkf'k 
2- SBI fgEeVlj ********231
3- SBI fgEeVlj ********318
4- SBI fgEeVlj ********821

 
 

1. lekf/k p<+kok jkf'k  = 
2. pank jkf'k vk;  = 
3. lkfgR; ls vk; jkf'k   =
4. fod`r leku jkf'k   =
5 esyk QkYxqu vk; jkf'k  =
 1- lekf/k p<+kok jkf'k&2879613  
 2- lejkFky p<+kok jkf'k&1050275  
 3- esyk cktkj vk; jkf'k&1092200  
 4- pank ekfld jkf'k &626477  
 5- ihaiklj p<+kok jkf'k&183490  
   
   
   
   
   

   

   

   

   

   
   
   

   

   
   

   
 

 

 

 

To 

= 63]764-00 
********231 = 15]86]551-79 
********318 = 26]141-50 
********821 = 30]549-00 

 2,39,755  1- ekfld [kpZ jkf'k dk fooj.k 
 74,323  1.  cSad deh'ku [kpZ jkf'k

= 1,100  2.  ,EcwySal fjis;fjax [kpZ
= 12,184  3.  U;wt isij iksLVst [kpZ 
= 58,32,055  4.  deZpkjh osru jkf'k [kpZ
   5.  VSaV fdjk;k vekoL;k [kpZ
   6.  lQj [kpZ jkf'k  
   7.  ikS/kk ikdZ [kpZ jkf'k 
   8.  fo|qr lkeku [kpZ jkf'k
   9.  fo|qr fjis;fjax [kpZ jkf'k
   10.  fo|qr fcy jkf'k [kpZ 
   11.  ihaiklj yaxj [kpZ jkf'k 
   2-fuekZ.k dk;Z lEcfU/kr [kpZ fooj.k 
   1-  foHkUu fuekZ.k dk;Z [kpZ
   2-  lqyHk 'kkSpky; fuekZ.k 

lkexzh o etnwjh 
   3-  lejkFky pkSdk fuekZ.k 

lkexzh fdjk;k o etnwjh
   4-  Hkkstu'kkyk fuekZ.k 

lkexzh o etnwjh 
   5-  ikfdZax ckbZikl jksM+ 

fgEeVlj xzsoy o VªsDVj 
[kpZ jkf'k 

  6-  ikfdZax lejkFky /kksjk 
lQjkM+k [kpZ jkf'k 

  7-  tkEck fuekZ.k [kpZ jkf'k
  QkYxqu esyk [kpZ jkf'k 
  1- izpkj izlkj [kpZ jkf'k 

¼lkmaM fdjk;k] tkxj.k] nf{k.kk½
  2- dk;kZy; lkeku [kjhnk 

okWdh VkWdh ubZ [kjhnh 8 ux
  3- dEI;wVj fizVhax [kpZ jkf'k 
  4- etnwjh lQkbZ ikuh 

fctyh [kpZ jkf'k  
  5- QwVdj lkeku [kpZ 

 6- dk;kZy; yaxj [kpZ  
¼nq/k [kpZ jkf'k½ 

 7- VsyhQksu fcy [kpZ  
 8- dSaij Mhty Vksy [kpZ 

jkf'k  
 9- eksVj lkbZfdy isVªksy [kpZ 

jkf'k 

ekfld [kpZ jkf'k dk fooj.k = 1,69,066 

cSad deh'ku [kpZ jkf'k = 354  

,EcwySal fjis;fjax [kpZ = 900  

U;wt isij iksLVst [kpZ  = 2812  

deZpkjh osru jkf'k [kpZ  = 24000  

VSaV fdjk;k vekoL;k [kpZ = 5000  

= 930  

ikS/kk ikdZ [kpZ jkf'k  = 2000  

fo|qr lkeku [kpZ jkf'k = 10000  

fo|qr fjis;fjax [kpZ jkf'k = 9000  

jkf'k [kpZ  = 111262  

ihaiklj yaxj [kpZ jkf'k  = 2808  

fuekZ.k dk;Z lEcfU/kr [kpZ fooj.k = 13,25,230 

foHkUu fuekZ.k dk;Z [kpZ = 1910  

lqyHk 'kkSpky; fuekZ.k = 671600  

lejkFky pkSdk fuekZ.k 
o etnwjh 

= 59200  

= 73105  

fgEeVlj xzsoy o VªsDVj 
= 253856  

ikfdZax lejkFky /kksjk = 261029  

jkf'k = 4530  

QkYxqu esyk [kpZ jkf'k 2025& = 3,57,738 

izpkj izlkj [kpZ jkf'k  
¼lkmaM fdjk;k] tkxj.k] nf{k.kk½ 

= 15750  

[kjhnk 
8 ux 

= 33600  

dEI;wVj fizVhax [kpZ jkf'k  = 1900  

= 163860  

= 9900  

= 11222  

= 3049  

dSaij Mhty Vksy [kpZ  12800  

eksVj lkbZfdy isVªksy [kpZ  1382  



 

 

 

 

 

 

= 

fiNyh jksdM = 

= 

1- jksdM+ uxnh jkf'k 
2- SBI fgEeVlj ********231
3- SBI fgEeVlj ********318
4- SBI fgEeVlj ********821

   
 
 
 
 

 10- VªkaliksVZ Mhty fdjk;k 
xkM+h VªsDVj] jcbokgu [kpZ 
jkf'k 

 11- eafnj leku [kpZ gou 
lkexzh] esaVhx okbij 'kh'kk 
fjis;fjax [kpZ 

 12- I;kÅ [kpZ jkf'k  
¼B.Mk ikuh ½ 

 13- iqfyl pkSdh eqdke [kpZ 
jkf'k  

 4.SBI ********
    

 
 
 

= 295607 
********231 = 56]62]091 
********318 = 26141 
********821 =     30549 

 
 

VªkaliksVZ Mhty fdjk;k 
okgu [kpZ 

 50000  

eafnj leku [kpZ gou 
lkexzh] esaVhx okbij 'kh'kk 

= 40675  

= 4060  

iqfyl pkSdh eqdke [kpZ = 9540  

**********231 40,75,540 

   

 =      

vafre jksdM =    

 =   


